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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

»هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )39( هدام )7( هرصبت ییارجا همانن�آ«

ـه58996 ت/93636 :هرامش

23/08/1400 :خیرات

ناریزو تایه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب«

یکشزپ شزومآ و نامرد -تشادهب ترازو-یروانف و تاقیقحت،مولع ترازو

روشک هجدوب و همانرب نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روهمج س�ر یروانف و یملع تنواعم

یروانف و یملع تنواعم 1400/04/15 خروم 63851/11 هرامش داهنشیپ هب 1400/08/19 هسلج رد ناریزو تئیه
هرصبت دانتسا هب و )یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و یروانف و تاقیقحت ،مولع یاه هناخترازو یراکمه اب(روهمجس�ر
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای هرصبت ییارجا همانن�آ ،-1400 بوصم - هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )39( هدام )7(

»هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )39( هدام )7( هرصبت ییارجا همانن�آ«

:دنوریم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همانن�آ نیا رد-1 هدام

.روشک لک یرادهنازخ:هنازخ -1

-1400 بوصم - هدوزفاشزرا رب تایلام نوناق:نوناق -2

.یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و یروانف و تاقیقحت ،مولع یاه هناخترازو زا زوجم یاراد یروانف و ملع یاهکراپ :کراپ -3

.کراپ زا یروانف زوجم یاراد یروانف و ملع یاه کراپ رد روانف یقوقح صاخشا:روانف یاهتکرش -4

 یم تفایرد هام ره روشک یتایلام روما نامزاس طسوت کراپ ره رد رقتسم روانف یاه تکرش هدوزفا شزرا ضراوع-2 هدام
مان هب یباسح هب زیراو زا سپ اه کراپ رد رقتسم روانف یاه تکرش زا کی ره زا یتفایرد هدوزفا شزرا ضراوع مهس ،دوش
 تسرهف بیترت هب )%100( دصردص تروص هب ،دوش یم حاتتفا روشک لک یراد هنازخ طسوت هک روشک یتایلام روما نامزاس
و اه تخاسریز یرادهگن و هعسوت ،داجیا روظنم هب و رارقتسا لحم کراپ نامه هب هدشدای یاه تکرش یوس زا یلاسرا یاه
.دبای یم صاصتخا یرهش تامدخ هیارا و یروانف و یشهوژپ ،یشزومآ ،یمومع یاهاضف

و ملع یاه کراپ تسرهف دنفلکم یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و یروانف و تاقیقحت ،مولع یاه هناخترازو-3 هدام
-س�ر یروانف و یملع تنواعم .دنیامن ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب همان ن�آ نیا غلابا زا سپ هام کی فرظ ار یروانف
هب فظوم کراپ ره .دیامن مادقا اه کراپ رد رقتسم یاه تکرش تاعلاطا تبث هناماس داجیا هب تبسن تسا فلکم روهمج
.دشاب یم هناماس رد یتایلام هرود ره نایاپ زا سپ هام کی فرظ کراپ نامه رد رقتسم روانف یاه تکرش تاعلاطا جرد
.دش دهاوخ لاسرا روشک یتایلام روما نامزاس هب طخرب تروص هب هناماس تاعلاطا

هرود هب روبزم یتایلام هرود هدوزفا شزرا ضراوع صیصخت ،هدش ن�عت تلهم رد روکذم تسرهف هیارا مدع تروص رد-هرصبت
.دش دهاوخ لوکوم دعب یتایلام

یاه هرود رد ار کراپ ره هب یزیراو ضراوع نازیم شرازگ هیارا هب تبسن تسا فظوم روشک یتایلام روما نامزاس -4 هدام
و تاقیقحت ،مولع یاههناخترازو و روهمجس�ر یروانف و یملع تنواعم و روشک هجدوب و همانرب نامزاس هب ههام شش ینامز
.دیامن ملاعا یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و یروانف

دوخ یانما تئیه بیوصت هب یلیصفت هجدوب رد هنلااس ار همان ن�آ نیا عوضوم یغلابا تارابتعا دنفظوم اهکراپ-5 هدام
.دنناسرب

1400/08/23 :دنس خیرات
ـه58996 ت/93636 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق 39 هدام 7 هرصبت/لا :دنس دک
/02/03/1400/1400 بوصم هدوزفا
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

و دیدزاب هوحن ییارجا همان ن�آ*
رتافد لرتنک
یاهتیامح ییارجا همان نیئآ*
تامدخ ناگدننک رداص زا تلود
ضراوع عیمجت یسدنهم و ینف
هرصبت ح دنب یئارجا همان نیئآ*
73 هجدوب 8
هحیلا یئارجا یحلاصا همان نیئآ*
عاونا زا تایلام ذخا ینوناق
بوصم توص طبض یاهراون

1/3/59
نوناق 6هرصبت یئارجا همان نیئآ*
74 لاس هجدوب
رفس هنیزه یئارجا همان نیئآ
و ناریدم ترفاسم هداعلاقوف
زا جراخ هب نانکراک و ناسرزاب
ءزج » ب « دنب دنب عوضوم ناریا

یاهتایلام نوناق 148 هدام2
03/12/1366 بوصم میقتسم
دنب )14( زج ییارجا همان ن�آ
رب تایلام نوناق )9( هدام )ب(
هدوزفا شزرا
)29( هدام ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هدام )فلا( دنب ییارجا همان ن�آ
شزرا رب تایلام نوناق )39(
هدوزفا
هدام )7( هرصبت ییارجا همانن�آ«
شزرا رب تایلام نوناق )39(
»هدوزفا
)12( هدام ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
6 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ
و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق
بوصم نایدوم هناماس

1398/07/21
یحلاصا ییارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه58996 ت/93636 :همان ن�ا

ـه 58996 93636 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5308 :همان نييا
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-هاگتسد یانما تئیه تابوصم ساسا رب همانن�آ نیا تارابتعا بسانم درکلمع رب تراظن و ارجا ،صیخشت تیلوئسم-6 هدام
.دش دهاوخ صخشم روشک هعسوت یاه همانرب یمیاد ماکحا نوناق )1( هدام عوضوم یاه

.تسا ارجلاا مزلا ،نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات زا همان ن�آ نیا -7 هدام

رـبخم دمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

-...
باسح هب لیذ تابیترت ساسارب ،یریاشع قطانم و یرایهد دقاف یاهاتسور ،اه یرایهد ،اه یرادرهش مهس ـ  39 هدام
...باسح و روشک ترازو هوجو زکرمت

هنایاپ نوناق )6( هدام عوضوم
هناماس و یهاگشورف یاه
نایدوم
نوناق 26 هدام عوضوم همانن�آ
هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ
1398/07/21 بوصم نایدوم
ندومن لاعفریغ همان ن�آ
هرصبت عوضوم نایدوم هشوپراک
شزرا رب تایلام نوناق )24( هدام
هدوزفا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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ـه 58996 93636 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5308 :همان نييا
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